

# companies 公司

中国证监会指定披露上市公司信息报纸  
中国保监会指定披露保险信息报纸  
中国银监会指定披露信托信息报纸

A1

星期一 2008.7.7  
责任编辑:祝建华  
美编:赵平

## ■公告提示

鲁能泰山限售股解禁



● 公司本次有限售条件流通股可上市流通数量为64981251股;上市流通日为7月8日。



S\*ST朝华有望启动股改

● 7月3日,公司潜在控股股东甘肃建新实业集团有限公司出具《授权委托书》,书面委托公司董事会进行股权分置改革。



中国医药提示股价异动

● 公司股票交易连续三个交易日收盘价格涨幅偏离值累计达到20%。不存在应披露而未披露的重大信息。



大连金牛通过重组议案  
● 公司监事会通过关于向特定对象发行股份购买资产及重大资产出售暨关联交易报告书(草案)的议案。

# 新三九控股操刀 S三九动议股改

拟最晚7月12日前披露股改相关文件

◎本报见习记者 徐婧

S三九重大事项揭开面纱。公司今日公告称,经公司控股股东深圳三九药业有限公司、三九企业集团(深圳南方制药厂)与公司潜在控股股东新三九控股有限公司协商,确定公司股改动议由新三九控股有限公司提出,并将最晚于7月12日前披露本次股改的相关文件。

公告表示,公司董事会将委托保荐机构就股改方案和召开相关股东会议的时间安排征求深圳证券交易所的意见。经与深圳证券交易所商定,公司股票继续停牌。公司将最晚于7月12日前披露本次股权分置改革的相关文件。

因实际控制人三九集团处于资产负债重组中,S三九一直未提出股改动议。

如今,历经长时间波折后,三九集团的资产债务重组取得了巨大进展。2007年7月,国务院国资委批复同意三九集团重组安排,即由华润医药收购新三九控股有限公司并向其增资40亿元,用于收购三九集团的有效资产。



## 第一落点

国投电力  
公布电价上调情况

国投电力今日公告,自2008年7月1日起适当调整公司位于华东、华北、华中、西北、东北及南方等电网的上网电价。公司位于甘肃、云南、福建、广西、江苏和安徽的电网统调燃煤机组上网电价每千瓦时分别提高1.07分、3.50分、2.33分、3.39分、2.08分和1.20分。(阮晓琴)

荣华实业  
披露矿业收购进展

荣华实业今天公告,浙商矿业7月4日收到通知,甘肃省国土资源厅已经同意中国安华(集团)总公司肃北县金山金矿将肃北县南金山外围金矿普查的探矿权(即金山金矿探矿权)转让给浙商矿业金山金矿,并通知转让双方于2008年9月2日前到甘肃省国土资源厅办理探矿权变更登记手续。(阮晓琴)

ST寰岛  
中期预亏900万

ST寰岛今日公告,预计公司2008年上半年亏损金额约为900万元,而上年同期净利润超过3700万元。(徐婧)

华光股份  
子公司增资重组

华光股份今天公告,拟联合控股股东无锡国联环保能源集团对无锡华光锅炉水处理工程有限公司进行增资和业务重组。

无锡华光锅炉水处理工程有限公司成立于2004年3月,其中,华光股份持有69%股权,其余自然人持有31%股权。该公司主要从事水处理设备的研发和销售。增资后,该公司注册资本增至5000万元,其中华光股份出资占其总股本的15%,国联环保占60%,其余自然人占10%。同时,该公司名称变更为无锡国联华光电站工程有限公司,经营范围增加电站成套,工程总包及设备销售等相关内容。(阮晓琴)

# \*ST金果变身“净壳”静待中加矿业

◎本报记者 彭友



\*ST金果今日披露重大资产重组进展称,初步拟定重组方案,公司将向控股股东湖南湘投控股集团有限公司出售公司现有的全部资产和负债,再向中加矿业的股东增发股份购买其所持有的中加矿业股权。

2008年7月4日,\*ST金果接到控股股东湖南湘投控股集团的通知,获悉控股股东对公司的资产重组取得了一定进展,已确定舞钢中加矿业发展有限公司为重组对象,并拟定了上述初步的重组方案。

中加矿业成立于2004年,注册地为河北省舞钢市庙街乡和岭,注册资本6000万元。公司经营范围为铁矿开采、生产、销售。实际控制人为李刚。

据悉,中加矿业已取得了河南省国土资源厅颁发的《中华人民共和国采矿许可证》,划定矿区面积6.8平方公里,登记可采储量5100万吨,矿区探明储量约为2.67亿吨。目前中加矿业已建成3座大型露天矿山合计开采矿石200万吨,6对竖井设计能力年开采矿石合计200万吨。为与采矿业务配套,中加矿业投资设立了舞钢经山铁精粉有限公司

等选矿企业。

在5月27日至6月2日的五个交易日中,\*ST金果股价连续上涨,最后两个交易日更是封死涨停。公司股票股价明显与大盘的走势偏离,股票交易存在异常,\*ST金果特申请公司股票自6月3日起停牌。公司6月6日披露,控股股东湘投控股正在对公司进行重大资产重组,公司股票停牌至今。

\*ST金果今日表示,因具体的资产重组方案和相关核查正在进行之中,资产重组尚存在不确定性,公司董事会特申请公司股票继续停牌。

# 中小板公司大额股东短线交易频现

◎本报记者 赵一蕙

深交所近日披露的中小板“短线交易情况”显示,自2007年1月至今,约10家上市公司大额持股股东出现短线交易行为。记者发现,天润发展、中泰化学等公司都曾存在明显的大额持股股东短线交易行为。

深交所披露的中小板最近的一笔短线交易发生于今年5月底6月初,为持有天润发展5.38%股份的湖南湘农投资有限公司所为。该公司于今年3月6日以19.68元的均价

大举买入公司398万股,成为当时公司第一大流通股股东。但是在不到3个月内,也就是5月29日,就以15.55元“割肉”抛售1万股,在5月30日、6月2日接下来的两天内,湘农投资又相继在15.14元和14.92元的价位抛售了2.54万股和2.51万股。

中泰化学持股9.31%股份的第三大股东新疆三联投资集团,自今年1月起至3月4日,一直处于抛售公司股票状态。但是,在随后的4月1日、4月2日两天时间里,三联投资集团一下子买入了128.2032万股。

大举买入公司398万股,成为当时公司第一大流通股股东。但是在不到3个月内,也就是5月29日,就以15.55元“割肉”抛售1万股,在5月30日、6月2日接下来的两天内,湘农投资又相继在15.14元和14.92元的价位抛售了2.54万股和2.51万股。

对于偶尔出现的短线操作行为,曾有不少上市公司发布公告解释,该行为是由于操作人员失误。但上述公司的短线交易行为并非单独一笔的“卖出”或“买入”,而是连续的买入或者抛出,数额上也并非几千股,已经构成了一定规模,应该不是操作失误所致。

按照这一标准考察,德豪润达第二大股东,持有公司10.36%股份的珠海通产有限公司的短线交易也较明显。该股东在2007年2月27

日卖出14万股之后,又在当年6月22日和25日分别买入30.4万股和25.6万股。

至于久联发展、同洲电子、信隆实业等7家公司存在的大股东短线交易行为,都是在大量的买入或者卖出情况下,出现单独一笔卖出或者买入,且所占比重不大。例如新野纺织的第二大股东,持股比例为6.89%的新野汇丰有限责任公司在今年2月14日出现了一笔85.113万股的卖出,同日又有1.13万股的买入量,在此前后所有情况都是卖出,或不能排除操作失误的可能。

# 立立电子欲借IPO巩固行业翘楚地位

◎本报记者 彭友

即将登陆中小板的立立电子,拟将本次首次公开发行(IPO)募资投向我国硅片市场急需的尺寸品种——6~8英寸硅抛光片和8英寸硅外延片。随着这些项目的达产,立立电子将进一步巩固在国内同行中的翘楚地位。

近日,立立电子发布首次公开发行股票网上定价发行申购情况及中签率公告,中签率为0.126%,超额认购倍数为792倍;按其发行价21.81元/股计算,网上冻结资金量为3594.527亿元,算上网下冻结资

本总额137.1412亿元,共冻结3731.6682亿元。

招股说明书显示,立立电子目前主营业务为半导体硅材料和半导体分立器件的研发、生产和销售。主要产品包括4~6英寸硅抛光片、4~6英寸硅外延片,以及6英寸功率肖特基二极管芯片。

作为我国专注于半导体硅材料产业的企业,在半导体行业景气不断提升的背景下,立立电子主导产品——硅抛光片、外延片等市场需求旺盛。电子信息产业,特别是集成电路产业属于国家重点鼓励发展的行业,由于公司所处行业的特殊地

位,国家仍将在相当长的时期内对该行业给予较大力度的政策扶持。

市场人士认为,随着全球电子信息产业向以中国为核心的东亚地区的转移,国内对硅片的需求呈现急剧增长态势,但国内目前尚未实现8英寸硅片的产业化规模生产,6英寸硅片尚需大量进口。而立立电子首次公开发行股票募资投资项目的产品正是6~8英寸硅抛光片和8英寸硅外延片。随着募集资金投资项目的达产,立立电子将大大推动我国半导体硅材料产业的发展。

据悉,立立电子已熟练掌握立立电子有关人士表示,作为目前国内唯一一家跨半导体硅材料和分立器件两个半导体子行业的半导体制造企业,公司涵盖了包括硅单晶拉制、硅抛光片、硅外延片以及分立器件芯片等半导体行业上下游多个生产环节,形成了一条相对完整的半导体产业链,便于发挥产业链上下游整合的优势,缩短了新产品开发和市场推广的周期,有利于提高公司抗风险能力。

## 万科 奖励基金派息增持股份

◎本报见习记者 徐婧

万科今日公告,因公司实施2007年度派息,首期限制性股票激励计划2006年度、2007年度和2008年度奖励基金分别获得381万元、288万元和378万元派息款,为此,深圳国际信托投资有限公司近期在二级市场补充购入万科A股。其中:2006年度、2007年度奖励基金和预提的2008年度奖励基金分别补充购入42万股、32万股和44万股,平均购入成本分别为8.996元/股、9.064元/股和9.031元/股。

同时,因为公司实施2007年度资本公积金转增股本方案,2006年度奖励基金持有万科A股6102万股,2007年度奖励基金持有万科A股4602万股,2008年度奖励基金持有万科A股6049万股。

本次利用奖励基金派息款补充购入上述股份后,截至目前,首期限制性股票激励计划2006年度奖励基金持有万科A股6145万股;2007年度奖励基金持有万科A股4634万股;2008年度奖励基金持有万科A股6093万股。

## 光华控股资产重组未获批

◎本报见习记者 徐婧

光华控股今日公告,公司与江苏开元国际集团轻工业品进出口股份有限公司(下称“开元轻工”)筹划的重大资产重组有关报批事项至今未取得国资监管部门的批准,公司股票今日复牌。公司及控股股东承诺,自公告日起,未来3个月内不就重大资产重组事项进行商议和筹划。

据悉,本次重组旨在将江苏开元国际集团以及开元轻工拥有的优质资产注入光华控股。5月20日,开元轻工与公司控股股东新时代教育发展有限责任公司(下称“新时代教育”)签署了《股权转让协议》,开元轻工受让新时代教育持有的本公司23136348股股权,该股权的过户手续已于2008年6月16日办理完毕,开元轻工变更为公司第一大股东。6月30日,公司召开的2007年度股东大会选举产生了公司第六届董事会及监事会全体成员,并于7月1日召开的六届一次董事会及监事会上选举及任命了新一届公司董事会各专门委员会成员及公司高级管理人员。

## ST南方拟定向增发 收购大股东2.7亿元资产

◎本报记者 彭友

自5月19日起停牌的ST南方今日披露定向增发购买资产预案,公司拟定向增发约5000万股,发行价不低于5.35元/股,用于收购控股股东预估价值约2.70亿元的资产。

ST南方拟向实际控制人广西黑五类集团定向发行股份购买其持有的广西黑五类物流有限公司100%的股权、江西黑五类食品有限责任公司50%的股权。

根据拟购公司的财务报表,黑五类物流2006年、2007年的净利润分别为负19.16万元、39.09万元;根据江西黑五类的财务报表,江西黑五类2006年、2007年的净利润分别为24.00万元、12.09万元。交易标的前两年的盈利能力较弱。

根据公司作出的盈利预测,江西黑五类2008年、2009年、2010年的净利润分别为119.37万元、234.26万元、358.04万元。江西黑五类于2008年4月建成投产的“南方”鲜米粉生产线已达产,其生产的鲜米粉食品将迅速在南昌市场及后续在江西乃至华东地区占有一定的市场份额,预计近年新增营业收入约为2000万元,净利润约为200万元。

## 中国中铁中标三大工程

◎本报记者 阮晓琴

中国中铁今天公告三项重大中标事项,其中已确定中标额度的两项合计金额9亿多元。

公告称,公司所属子公司中铁电气化局集团北京建筑工程有限公司联合体中标改建铁路贵阳枢纽贵阳南编组站扩建及枢纽客车外绕线站后工程,中标价6.18亿元;公司所属子公司中铁三局集团中标廊坊至沧州高速公路沧州段项目土建工程第三类TJSG07合同段,中标价为3.34亿元。此两项工程,中标价合计为9.52亿元,约占公司2007年主营业务收入的0.53%。

另外,公司所属子公司中铁电气化局集团联合中标新建铁路温福线(含福厦线引入福州枢纽)通信、信号、牵引供电及电力供电系统集成施工总承包工程,中标价19.97亿元,联合体内部各自承担比例尚未商定。